
ne-a prilejuit şi nouă, creatorilor de frumos, contribuţii de seamă 
în procesul de influentare, de ridicare a conştiinţelor, avind in cen
trul preocupărilor noastre omul, înnoirea lui pe măsura exigenţelor 
momentului. 

Dinamism, iniţiative de originalitate demonstrează România 
şi în politica sa externă, prin purtătorul ei de cuvînt şi faptă, tova
riişul Nicolae Ceauşescu, cel care aduce una dintre cele mai preţioase 
contribuţii la înţelegerea intre popoare şi la asigurarea păcii. 

Meditind la marile idei novatoare subliniate in Raportul pre
zentat la Conferinţa Naţională a partidului de către tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu, referitor la creaţia spirituală, pe deplin conşti
cnti de inalta răspundere cu care ne imrcsteşte pe noi, oameni i  de 
cultură şi artă, nu vom precupeţi nimic pentru a răspunde incre
derii acordate, acţionînd cu competenţă şi abnegaţie pentru a con
tribui cit mai eficient la dezvoltarea conştiinţei socialiste a oame
nilor. 

J\lăturăm rccunoştinţei datorate conducătorului nostru in 
act�asti1 zi aniversară, calda urare de deplină sănătate, nesecată 
putere, nestinsă vigoare şi mulţi ani, spre binele şi progresul naţi
unii romiine. 

Silviu STANCULESCU 

Fierbinte mărturie 

Anul s-a innoit - cea din urmă bătaie a ceasului din turnul 
Palatului culturii încă se mai leagănă peste oraşul care a 
păşit in 1988. Noul an, Iaşul 1-a primit cald, sărbătoreşte, ct 

incredere şi emoţie : încă un cerc s-a rotunjit in tulpina oraşului 
etern şi toate cele şapte coline poartă din zare în zare ecoul rever

berat al ultimei note din "Hora Unirii". De aici, din oraşul lui Şte

fan, Cuza şi Eminescu, la ceas de nou ianuarie ne intoarcem gindul 
către ţară - patria insemnind şi intinsa vatră strămoşească, şi ora
şul, casa, familia fiecăruia. Către ţară şi conducătorii ei. Către par
tidul comuniştilor, neasemuitul ctitor şi truditor pentru izbinzile 
neamului românesc. Pentru ieşeni, pentru români, luna inceputu-
lui de calendar a fost şi va fi totdeauna prilej de înaltă sărbătoare. 
Ianuarie - luna Unirii. Luna naşterii celui pe care, la al IX-lea 

Congres, l-am ales să ne conducă destinele aici, la Carpaţi, Dunăre 

şi mare. Nu ştiu alţii cum sint, dar noi, aceşti 23 de milioane, des-
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luşim in înţelesul oricarui Ianuarie, şi amintirea contopirii ţărilor 
surori, şi unirea deplină dintre destinul unui om şi destinele naţiu
nii sale. Ca participant la patru congrese şi cinci conferinţe natio
nale ale partidului, am a depune fierbinte mărturie că, treaptă cu 
treaptă, pas cu pas, devenirea noastră s-a aflat mereu sub semnul 
progresului, al apropierii de noi înşine şi de ţelurile ce strălumi
nează zarea lumii comuniste. Am avut şi avem şansa unei cirmuiri 
ferme, înţelepte şi clarvăzătoare, datorită virtuţilor căreia poporul, 
în strînsă şi puternică unitate, este in măsură să înfăţişeze pildui
toare experienţă, să-şi asume un adevărat tezaur de izbînzi şi în
făptuiri şi concepte şi rezolvări proprii socialismului românesc -
toate aflate sub semnul gîndirii novatoare a secretarului general. 

Din acest ianuarie moldav, alb, inalt şi pur, trimitem cu dra
goste omagiul nostru respectuos, însoţit de gindurile cele mai bune 
şi mai calde, conducătorului partidului şi al ţării, tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu, urîndu-i viaţă îndelungată, sănătate şi mereu aceeaşi 
ncasemuită putere de muncă, întru împlinirea destinului luminos 
al poporului român, spre binele patriei şi al fiecăruia dintre cetă
ţenii ei. 

LA MULŢI ANI! 

Mircea Radu IACOBAN 

Spre fericirea si 
, 

bunăstarea ţării 

S trălucita aniversare a îndelungatei activităţi revoluţionare şi a 
celor şapte decenii de Ia naşterea secretarului general al Parti
dului Comunist Român şi preşedinte al României, tovarăşul 

Nicolae Ceauşescu, e un moment înălţător, un prilej de a aduce 
omagiul de recunoştinţă conducătorului nostru de partid şi de stat, 
proeminentei sale personalităţi de revoluţionar şi patriot înflăcărat, 
militant de frunte al mişcării comuniste şi muncitoreşti, neobosit 
luptător pentru cauza libertăţii şi independenţei popoarelor, pentru 
progres social, colaborare şi pace în lume. Acest sentiment înălţător 
îl împărtăşim alături de intreaga ţară şi noi - slujitorii scenei cra
iovene, dind glas gîndurilor de adinci gratitudine faţă de marele 
strateg al prezentului şi viitorului României socialiste, căruia ii 
datorăm epoca cea mai fertilă in îm,pliniri, din întreaga noastră 
istorie, ridicarea substanţială a gradului de civilizaţie şi cultură, 
într-un orizont ·de- p·regnantă înflorire spirituală a ştiinţei, litera
turii şi artelor. 
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